

Благотворительный детский поезд "Узнай свою страну" отправился 30 декабря со станции Иркутск-Пассажирский

Благотворительный поезд под названием "Узнай свою страну", который отправился 30 декабря в Москву из Иркутска, организован Восточно-Сибирской железной дорогой - филиалом ОАО РЖД" - специально для детей 11-13 лет из многодетных семей, школ-интернатов и детей-сирот.

Как сообщили в службе по связям с общественностью ВСЖД, в столицу России отправился состав из 6 вагонов (3 плацкартных вагона для детей, 2 вагона-ресторана и 1 штабной). Пассажиры - 150 детей из Иркутска, Улан-Удэ, Танхой, Северобайкальска, Слюдянки, Нижнеудинска, Тайшета и Вихоревки, и 9 педагогов-воспитателей.

По пути следования к составу будут прицеплены дополнительные вагоны с детьми из Красноярска, Новосибирска, Екатеринбурга, Свердловска и Минеральных Вод.

Новый 2006 год иркутские и красноярские школьники встретят в пути. Эта ночь станет для юных пассажиров по-настоящему праздничной: всех детей ждут сладкие подарки и насыщенная программа развлечений с конкурсами и выступлениями участников поездки.

Все вагоны благотворительного поезда празднично украшены как снаружи, так и внутри. Кроме того, в вагонах "детского" состава по-домашнему уютно: полы застелены ковровыми дорожками, а окна занавешены шторами. В вагонах установлены 15 телевизоров и DVD-проигрывателей, 3 ноутбука. Закуплены настольные игры. В составе поезда два вагона-ресторана. Кроме того, в новогоднем поезде оборудована игровая комната и медицинское купе. "Детский" поезд будут обслуживать бригады из лучших проводников компании, педагогов, медработников. По пути всего следования детей будут сопровождать сотрудники милиции.

В Москву ребята придут 2 января. В столице юных гостей ждет интересная культурная программа, специально разработанная комитетом профсоюза железнодорожников и транспортных строителей. Для ребят запланировано посещение музеев, выставок. И главный подарок - Новогодняя елка в Кремле. На обратном пути экскурсионные туры пройдут в Екатеринбурге и Новосибирске.

В Иркутск благотворительный детский поезд "Узнай свою страну" вернется 10 января.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)